
PROTOKÓŁ NR 5/2024/2025 

posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych UKW z dnia 11.03.2025 r. 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Przyjęcie porządku obrad. – ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk 

Społecznych dr hab. Artur Laska, prof. uczelni  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych.  

– ref. dr hab. Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni 

3. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie umorzenia  mgr Mateuszowi 

Nesterokowi postępowania o nadanie stopnia doktora w dziedzinie nauk 

społecznych  w dyscyplinie nauki o polityce i administracji oraz odwołania prof. dr. 

hab. Tomasza Kuczura  z funkcji promotora. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur 

Laska, prof. uczelni 

4. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania  dr hab.  Anny 

Jakubowicz-Bryx, prof. uczelni z funkcji promotora mgr Moniki Kwiecińskiej 

(dyscyplina: pedagogika) w związku ze skreśleniem z listy doktorantów Szkoły 

Doktorskiej. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur 

Laska, prof. uczelni 

5. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania  dr. hab.  Marka 

Salomonowicza, prof. uczelni z funkcji promotora mgr Magdaleny Kopeć 

(dyscyplina: nauki prawne) w związku ze skreśleniem z listy doktorantów Szkoły 

Doktorskiej. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur 

Laska, prof. uczelni 

6. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania  prof. dr. hab.  

Andrzeja Pieczywoka z funkcji promotora mgra Marcina Lisa (dyscyplina: nauki o 

polityce i administracji, tryb eksternistyczny). 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur 

Laska, prof. uczelni 

Punkt wprowadzony do porządku obrad w dniu 11.03.2025 r. 



7. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania stopnia doktora  

mgr. Krzysztofowi Lewandowskiemu w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie 

nauki o polityce i administracji na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 07.03.2025 

roku. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur 

Laska, prof. uczelni* 

 

*punkt zostanie wprowadzony do porządku obrad w dniu 11.03.2025 r. 

 

Ad.1.  

Przyjęcie porządku obrad.  

- ref. Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni  

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni powitał członków Rady i 

poinformował, że z uwagi na wyjazd służbowy prof. dr hab. Ewy Filipiak poprowadzi dzisiejsze 

posiedzenie.  

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poprosił członków Rady o 

uczczenie nie minutą ciszy pamięci ŚP. Kamili Szatkowskiej wieloletniego pracownika Wydziału 

Nauki o Polityce i Administracji. 

Dr hab. Artur Laska, prof. uczelni wniósł o wprowadzenie do porządku obrad punktu: 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania stopnia doktora                                       

mgr. Krzysztofowi Lewandowskiemu w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o 

polityce i administracji na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 07.03.2025 roku. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur Laska, prof. 

uczelni 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym  jednogłośnie przyjęli poszerzony porządek obrad. 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poinformował członków 

Rady, że grono Rady Dziedziny Nauk Społecznych zyskało kolejnego profesora tytularnego w 

osobie prof. dr hab. Pawła Malendowicza. Przewodniczący złożył gratulacje prof. dr hab. P. 

Malendowiczowi. Prof. dr hab. P. Malendowicz podziękował za słowa uznania. 

 

 



Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych - ref. dr hab. 

Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni 

Dr hab. Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni poinformowała o zapoznaniu się z protokołem 

ze styczniowego posiedzenia RDNS, który w jej ocenie oddaje rzeczywisty przebieg obrad i 

wniosła o jego przyjęcie. 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli protokół posiedzenia RDNS z 

dnia 14.01.2025 r. 

 

Ad. 3 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie umorzenia mgr. Mateuszowi 

Nesterokowi postępowania o nadanie stopnia doktora   w dziedzinie nauk społecznych, w 

dyscyplinie nauki o polityce i administracji oraz odwołania   prof. dr. hab. Tomasza Kuczura  z 

funkcji promotora. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni  przedstawił wniosek w sprawie 

umorzenia   mgr. Mateuszowi Nesterokowi postępowania o nadanie stopnia doktora                               

w dziedzinie nauk społecznych, w dyscyplinie nauki o polityce i administracji oraz odwołania   

prof. dr. hab. Tomasza Kuczura  z funkcji promotora. 

Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni  poinformował, że mgr M. 

Nesterok, jako uczestnik studiów doktoranckich (przedłużenie do dnia 31.12.2024 r) 

zobowiązany był  do dnia 31. 12 2024 roku złożyć kompletny wniosek o nadanie stopnia 

doktora w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji.  

Dr hab. A. Laska, porf. Uczelni  przedstawił członkom Rady w jaki sposób Doktorant przedłożył 

wniosek: 

 Dnia 30.12.2024 roku  drogą pocztową wpłynął do Biura ds. Stopni  wniosek Pana mgr. 

M. Nesteroka w sprawie nadania stopnia doktora w dziedzinie nauk społecznych w 

dyscyplinie nauki o polityce i administracji.  Wniosek  nie był kompletny, gdyż w 

przesłanych  dokumentach   nie znalazła się rozprawa doktorska oraz opinia Promotora 

na temat przygotowanej przez Pana mgr. M. Nesteroka rozprawy doktorskiej, Dnia 

03.01.2025 roku  drogą pocztową dotarła do  Biura ds. Stopni przesyłka pocztowa z  

pięcioma egzemplarzami Pana rozprawy doktorskiej zatytułowanej „Zmiany w polityce 



edukacyjnej w Rzeczypospolitej Polskiej w latach 1999-2022”.(Przesłane egzemplarze 

rozprawy stanowiły luźne maszynopisy, które nie zostały zbindowane lub oprawione). 

 Przesyłkę nadano dnia 31.12.2024 r. 

 Dnia 07.01.2025 r. drogą elektroniczną do Biura ds. Stopni wpłynęła negatywna opinia  

rozprawy doktorskiej  mgr. M. Nesteroka przygotowana przez prof. dr. hab. Tomasza 

Kuczura. Promotor rozprawy doktorskiej w swojej opinii stwierdził, że przedłożona 

rozprawa „Zmiany w polityce edukacyjnej w Rzeczypospolitej Polskiej w latach 1999-

2022” nie spełnia wymagań określonych w Ustawie z dnia 20 lipca 2018 roku Prawo o 

Szkolnictwie wyższym i nauce ( Dz. U. z 2023 r. poz 742 z póź. zm.). Dnia 07.01.2025 

roku drogą elektroniczną Doktorantowi  przesłano skan opinii promotora. Promor 

przekazał oryginał swojej  opinii do Biura ds. Stopni  za pośrednictwem Sekretariatu 

Wydziału Nauk o Polityce i Administracji w dniu 08.01.2025 roku . 

 Oryginał opinii Promotora  dostarczono do Biura ds. Stopni dnia 08.01.2025 r. 

 Zgodnie z § 6 ust. 2 lit. b) Regulaminu postępowania w sprawie nadania stopnia 

doktora przyjętego uchwałą Senatu Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego  nr 

27/2020/2021  z dnia 27.04.2021 r., który obowiązuje w postępowaniu mgr M. 

Nesteroka, przedłożony  wniosek nie spełnia warunków formalnych, a zatem brak jest 

podstaw do procedowania wniosku o  nadanie stopnia doktora.  

Dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie umorzenia 

postępowania Pana mgr. M. Nesteroka o nadanie stopnia doktora w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji oraz odwołania  prof. dr hab. 

Tomasza Kuczura   z funkcji promotora.  

Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki głosowania w 

sprawie umorzenia postępowania Pana mgr M. Nesteroka o nadanie stopnia doktora w 

dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji oraz odwołania  prof. 

dr hab. Tomasza Kuczura   z funkcji promotora: 

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 



 • obecnych było 16 osób, 

 • oddano 16 głosy, 

• głosów na TAK 15,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 1, 

 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych uchwala, co następuje         

§ 1 
 

umarza się postępowanie w sprawie nadania stopnia naukowego doktora   

w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Mateusza 

Nesteroka oraz odwołuje się prof. dr hab. Tomasza Kuczura z funkcji promotora mgr 

Mateusza Nesteroka. 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Pouczenie: 

 

Zgodnie z art. 127 oraz 129  Kodeksu Postępowania Administracyjnego przysługuje prawo 

wniesienia odwołania do JM Rektora w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji. Odwołanie 

wnosi się za pośrednictwem Rady Dziedziny Nauk Społecznych Uniwersytetu Kazimierza 

Wielkiego. 

Zgodnie z art. 127a. Kodeksu Postępowania Administracyjnego w trakcie biegu terminu  

do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu 

administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji 

publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze 

stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna. 

 

Ad. 4 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania    dr hab.  Anny Jakubowicz-

Bryx, prof. uczelni z funkcji promotora      mgr Moniki Kwiecińskiej (dyscyplina: pedagogika) 

w związku ze skreśleniem z listy doktorantów Szkoły Doktorskiej. 



- ref. Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni przedstawił wniosek w sprawie 

odwołania    dr hab.  Anny Jakubowicz-Bryx, prof. uczelni z funkcji promotora     mgr Moniki 

Kwiecińskiej (dyscyplina: pedagogika) w związku ze skreśleniem M. Kwieicecińskiej z listy 

doktorantów Szkoły Doktorskiej. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS poddał wniosek pod tajne głosowanie. 

Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki wgłoswania w 

sprawie odwołania    dr hab.  Anny Jakubowicz-Bryx, prof. uczelni z funkcji promotora                         

mgr Moniki Kwiecińskiej (dyscyplina: pedagogika) w związku ze skreśleniem M. Kwiecińskiej 

z listy doktorantów Szkoły Doktorskiej. 

 

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 

 • obecnych było 16 osób 

 • oddano 16 głosów, 

• głosów na TAK 16,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0, 

 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych uchwala, co następuje   

§ 1 

 w związku ze skreśleniem mgr Moniki Kwiecińskiej z listy doktorantów Szkoły Doktorskiej 

odwołuje się dr hab. Annę Jakubowicz-Bryx, prof. uczelni  z funkcji  promotora  mgr Moniki 

Kwiecińskiej.                                

 



§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 5 

 Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dr. hab.  Marka 

Salamonowicza, prof. uczelni z funkcji promotora   mgr Magdaleny Kopeć (dyscyplina: nauki 

prawne) w związku ze skreśleniem z listy doktorantów Szkoły Doktorskiej. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni przedstawił wniosek w sprawie 

odwołania  dr. hab.  Marka Salamonowicza, prof. uczelni z funkcji promotora                                           

mgr Magdaleny Kopeć (dyscyplina: nauki prawne) w związku ze skreśleniem mgr M. Kopeć z 

listy doktorantów Szkoły Doktorskiej. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS poddał wniosek pod tajne głosowanie. 

Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki głosowania w 

sprawie odwołania  dr. hab.  Marka Salamonowicza, prof. uczelni z funkcji promotora                                           

mgr Magdaleny Kopeć (dyscyplina: nauki prawne) w związku ze skreśleniem mgr M. Kopeć z 

listy doktorantów Szkoły Doktorskiej: 

 

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 

 • obecnych było 16 osób 

 • oddano 16 głosów, 

• głosów na TAK 16,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0, 



 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych uchwala, co następuje  

 

§ 1 

w związku ze skreśleniem mgr Magdaleny Kopeć z listy doktorantów Szkoły Doktorskiej 

odwołuje się dr hab. Marka Salamonowicza, prof. uczelni  z funkcji  promotora mgr 

Magdaleny Kopeć.                                  

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Ad. 5 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania   prof. dr. hab.  Andrzeja 

Pieczywoka z funkcji promotora mgr. Marcina Lisa (dyscyplina: nauki o polityce i administracji, 

tryb eksternistyczny). 

- ref. Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Zastępca Przewodniczącej dr hab. Artur Laska, prof. uczelni przedstawił wniosek w sprawie 

odwołania ca prof. dr. hab.  Andrzeja Pieczywoka z funkcji promotora mgr. Marcina Lisa 

(dyscyplina: nauki o polityce i administracji, tryb eksternistyczny). Wpłynęło pismo prof. dr 

hab. A. Pieczywoka w sprawie odwołania z funkcji  promotora  mgra M. Lisa, któremu 08.12. 

2024 roku upłynął termin złożenia wniosku o nadanie stopnia doktora zgodnie z zawartą 

umową promotorską. Doktorant od dwóch lat nie utrzymuje kontaktu z promotorem. Ponadto 

nie złożył wniosku o przedłużenie terminu rozprawy doktorskiej. 

Zastępca Przewodniczącej RDNS poddał wniosek w sprawie odwołania ca prof. dr. hab.  

Andrzeja Pieczywoka z funkcji promotora mgr. Marcina Lisa (dyscyplina: nauki o polityce i 

administracji, tryb eksternistyczny) pod tajne głosowanie. 

Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 



 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki głosowania w 

w sprawie odwołania ca prof. dr. hab.  Andrzeja Pieczywoka z funkcji promotora mgr. Marcina 

Lisa (dyscyplina: nauki o polityce i administracji, tryb eksternistyczny): 

 

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 

 • obecnych było 16 osób 

 • oddano 16 głosów, 

• głosów na TAK 16,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0, 

 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych uchwala, co następuje  

 

 

§ 1 

 w związku z wygaśnięciem  umowy promotorskiej  mgr.  Marcina Lisa odwołuje się prof. dr. 

hab. Andrzeja Pieczywoka  z funkcji  promotora  mgr. Marcina Lisa.  

 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 6 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania stopnia doktora  mgr. 

Krzysztofowi Lewandowskiemu w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce 

i administracji na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 07.03.2025 roku. 

- ref. Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur Laska, prof. 

uczelni 



 Zastępca Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych dr hab. Artur Laska, prof. uczelni     

poinformował, że dnia 07.03.2025 roku odbyła się publiczna obron doktorska mgra Krzysztofa 

Lewandowskiego w której uczestniczyli recenzenci: dr hab. M. Podolak, prof. UMCS oraz prof. 

dr hab. A .Adamczyk. 

Doktorant doskonale  się zaprezentował, jego odpowiedzi na recenzje zostały przyjęte oraz 

świetnie poradził sobie z pytaniami. Recenzenci, na podstawie publicznej obrony podtrzymali 

swoje wnioski zawarte w recenzjach  o wyróżnienie rozprawy mgra K. Lewandowskiego. 

Prof. dr hab. Malendowicz, przychylił się do opinii dr hab. A. Laski, prof. uczelni o wysokim 

poziomie   publicznej  obrony rozprawy doktorskiej mgra K. Lewandowskiego. Doktorant, który 

posiada duże doświadczenie jako samorządowiec, wykazał się  szeroką wiedzą i kompetencją.    

                                     

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS poddał pod głosowanie wniosek w sprawie nadania stopnia 

doktora mgr. K. Lewandowskiemu w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika:  

Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki głosowania w 

sprawie nadania stopnia doktora  mgr. Krzysztofowi Lewandowskiemu w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 

 • obecnych było 16 osób, 

 • oddano 16 głosów 

• głosów na TAK 15,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 1, 

 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS poddał wniosek pod tajne głosowanie wniosek w sprawie 

wyróżnienia rozprawy doktorskiej K. Lewandowskiego. 



Powołana Komisja skrutacyjna w składzie:  

Dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni,  

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

 Prof. dr hab. Paweł Malendowicz, 

 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska, prof. uczelni podał wyniki głosowania w 

sprawie wyróżnienia rozprawy doktorskiej K. Lewandowskiego. 

 

• uprawnionych do głosowania było 31 osób 

 • obecnych było 16 osób, 

 • oddano 16 głosów 

• głosów na TAK 13,  

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 3, 

 • głosów ważnych 16,  

• głosów nieważnych 0. 

 

Zastępca Przewodniczącej RDNS dr hab. Artur Laska ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych  

postanawia 

 

nadać stopień naukowy doktora nauk społecznych  w dyscyplinie nauki o polityce i 

administracji mgr. Krzysztofowi Lewandowskiemu na podstawie rozprawy doktorskiej                          

nt.: „Pośredni  poziom samorządu terytorialnego w zarządzaniu sprawami publicznymi w 

Polsce” oraz wyróżnić rozprawę doktorską mgr. Krzysztofa Lewandowskiego. 

 

Uzasadnienie 

 

Stopień naukowy doktora nadaje się osobie, która spełniła wymagania określone w art. 186 

Ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 

742 z późn. zm.). Pan mgr. Krzysztof Lewandowski  złożył wniosek o nadanie stopnia doktora 

dnia 01.07.2024 roku.   

Uwzględniając pozytywną opinię Komisji doktorskiej oraz pełną dokumentację postępowania 

o nadanie stopnia doktora, w tym recenzje rozprawy doktorskiej, Rada Dziedziny Nauk 

Społecznych Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego uznała, że mgr Krzysztof Lewandowski spełnił 

wymagania ustawowe. Rada Dziedziny Nauk Społecznych  przychyliła się do wniosku Komisji 



doktorskiej w sprawie wyróżnienia rozprawy doktorskiej mgr. Krzysztofa Lewandowskiego nt. 

„Pośredni  poziom samorządu terytorialnego w zarządzaniu sprawami publicznymi w Polsce”. 

Niniejsza decyzja uwzględnia w całości żądanie strony, wyrażone w złożonym wniosku. 

 

 

 

 

Pouczenie 

Na podstawie art. 127§1 k.p.a. (tj. Dz.U. z 2023r. poz. 775) od niniejszej decyzji służy 

odwołanie  do Rektora w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.  Odwołanie wnosi się do 

właściwego organu odwoławczego za pośrednictwem organu, który wydał decyzję. 

Zgodnie z art. 127a  k.p.a. w trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec 

się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał 

decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się 

prawa do wniesienia odwołana przez ostatnią ze stron postępowania decyzja staje się 

ostateczna i prawomocna. 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 

 

…………………………………………………………………. 

Protokołowała: mgra Justyna Kwiatkowska 

 

 


